

冬季通常是洗衣家务最繁重的季节,因为增添了羽绒服、棉衣等难应付的大件衣物,身边的朋友们往往把这些难题拿到洗衣店去解决,家里的洗衣机没有那么大的容量不说,还很有可能把衣物洗皱、洗坏,更何况在寒冷的冬季晾干这些厚重的衣物也是个难题。现在不用愁啦,各种功能强大的洗衣机纷纷上市,让冬天洗衣服成了件幸福的事儿!

喜刷刷! 冬天洗衣不再“冻”人

羽绒服冲锋衣统统能搞定!

一直以来,对于羽绒服、冲锋衣这样的厚重冬衣都不敢交给洗衣机,不得不花大价钱拿去干洗,然而记者近日获悉,博世在今年寒冬来临之际及时发布了中国市场上首台能够洗涤并烘干防水户外装的户外全能洗干一体机,彻底解决了厚重冬衣的洗涤问题,该产品开创了国内专业户外装备的机洗先河,配合专业的NIKWAX防水处理剂,为崇尚运动、喜爱户外探险的“反宅族”解决了户外装备的清洁保养问题。长期以来,带有Gore-Tex面料的高档冲锋衣的洗涤方式只能为手洗,因为机洗会破坏冲锋衣面料的防水基层。博世户外全能洗干一体机凭借“电脑变速洗”的核心技术,配合电脑控制洗涤节奏和烘干温度,能够在清洁之余保证面料的防水基层不受损坏。除此之外,博世户外全能洗干一体机还配备了羽绒服和6种特殊污渍处理程序,可以更好地处理冬季户外装以及户外运动中容易沾染的草渍、泥渍和血渍等污渍。还有它独有的“1小时快速洗烘”功能将博世长期以来引以为豪的“快洗”概念提升到了一个新的高度,仅需一小时即可完成全部洗涤和烘干过程,再次成为行业速度领袖。

冬季衣物厚重,洗衣机使用频率逐渐增加,每次洗涤都要耗费大量水电,洗衣机无疑成了冬季家电消费中的水电大户。记者在采访中了解到,能否最大限度的省水省电也成了购买洗衣机的重要衡量标准之一。据卖

场工作人员介绍,相比于滚筒洗衣机来说,波轮洗衣机耗电量更少;但普通的波轮式洗衣机在洗净度上不如滚筒洗衣机,所以其耗水量可能远远大于滚筒式洗衣机。

据悉,博世的这款户外全能洗干一体机特有的无水冷凝烘干技术,与传统的水冷凝烘干技术相比烘干过程中无需用水,整个洗涤烘干过程节水高达40%,是真正意义上的绿色洗衣干衣机;而它高达1500转的脱水转速,更加高效节能。

潮人偏爱“四省”洗衣机

西门子3D正负洗系列洗衣机采用了全新的技术平台,虽然外形尺寸不变,却拥有8公斤的超大洗衣容量。这一突破让洗衣机成功摆脱了以往“庞然大物”的恶名,深得精致家居空间追捧者的欢心;8公斤的大容量又让上班族能一次洗完一周衣物,乐得轻松。另外,西门子新一代洗衣机独有的3D智能控制技术还能同时实现一级低能耗,在“省事”“省空间”的同时,一并带来“省水”“省电”的多重惊喜。

至于长年不可调和的“洗净”与“呵护”之间的矛盾,则由“3D正负洗”技术彻底解决。这个革命性新技术能根据不同衣料选择动力级别和洗衣路径,为衣物“量身定制”极致动力。有了这个技术,洗衣机就摇身变为智能洗衣管家,娇贵的晚礼服、贴身的全棉内衣甚至冬天的羽绒大衣,“智能管家”都能提供既干净又柔和的专业洗涤服务。从此,繁忙的工作与爱美之心不再矛盾,职业女性

足不出户就可全年享有专业洗衣服务,彻底告别洗衣烦恼。3D正负洗智能洗衣机继承了西门子家电的简约风格和人性化理念:外观简洁时尚,26×13mm超大中文触摸式控制面板简单易懂,即使不懂电脑,也能轻松操作,真正实现高科技与便捷的完美并存;人性化设计周详贴心,人机灵动无处不在。专业的功能,简单的操作,不由让人回想起“傻瓜”相机带来的“人人皆可摄影”的惬意生活。

“快洗族”洗衣机反“持久战”

在这“被等待”的时代,是时候向生活中的“持久战”宣战,去繁存简,让生活恢复其本来面目了!

博世率先为你打响“反持久战”的第一枪!“博世·快族系列洗衣机”从问世以来,就在不断刷新洗衣速度新纪录,现在,已经高达特快18分钟,甚至超快15分钟!通过整合先进洗涤

技术,优化洗涤过程,有效缩短了进水、洗涤、漂洗的进行时间以及各个环节之间的等待间隙。从进水开始,为你节省每一分钟,帮你轻松解决生活烦恼,让你轻松做一个职场达人,做一个Party Queen;同时,“博世·快族系列洗衣机”针对衣物的材质与类别,调整洗涤速度、力度和节奏,开发出个性分类洗,既确保衣物的深度清洁,更保证衣物本身的柔顺。

这就是博世快洗的魅力,让我们的生活不再受制于洗衣这样的琐事,让我们的生活提速,让每一天都过得畅快淋漓。博世助力,让你坚决的“反持久战”,轻松做自己生活的“博尔特”!



衣服酷爱西门子 3D空气冷凝式洗衣干衣机



西门子家电
The future moving in.

SIEMENS

